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 .............. /...... / ...... :التاريخ  ....................... :اليوم        215ريض (  31 )بطاقة                           مدرسة النعيم الثانوية       
  .......... م 1: الصف  ..................................... :الاسم                        قسم الرياضيات                                                             

 تمثيل المتباينات الخطية بيانيا  
 .            المتباينة ويعرف متى يرسمه متقطع ومتى متصليرسم الطالب حد أن    : الأهداف  

                 ويحل مسائل حياتية  المتباينات الخطية بيانيا  الطالب  مثلأن ي ،           . 
 مستقيما  متقطعا  أو متصل   هو التمثيل البياني للمعادلة الخطية المرتبطة بالمتباينة ويرسم هذا الحد : (حد المتباينة)الحد 

                               ليدل على أنه لا يحقق المتباينة     أو   مستقيما  متقطعا   إذا احتوت المتباينة على الرمز. 
                                 لحد تحقق المتباينة ليدل على أن نقاط ا    أو   مستقيما  متصل   إذا احتوت المتباينة على الرمز. 
 (ويفضل نقطة الأصل إلا إذا كانت تقع على الحد ) نظلل منطقة الحل بعد الاختبار بأي نقطة لا تقع على حد المتباينة    :إيجاد منطقة الحل

    بيانيا               :  المتباينةمثِّل   :( 1)تدريب 
                  

                                        
   

 
 
 
 
 

    بيانيا              : المتباينة مثِّل   :( 2)تدريب 
                  

                                        
   

 
 
 
 
 
 
 

    بيانيا                 : المتباينة مثِّل   :( 3)تدريب 
                  

                                        
   

 
 
 
 
 
 

    بيانيا                     : المتباينة مثِّل   :( 4)تدريب 
                  

                                        
   

 
  
 
 
 
 

 يستطيع إنفاقها في مدينة  BD 12  مع فراس :( 5)تدريب 
 ، BD 3  إذا كان ثمن تذكرة الألعاب الإلكترونية. الألعاب    
 . BD 4  وثمن تذكرة كل لعبة عادية   
(a )  فاكتب متباينة تصف هذا الموقف 

  = ، العادية     = بفرض عدد التذاكر الإلكترونية        
 ...........................................................:   المتباينة هي     
(b ) بيانيا   مثل المتباينة.   

 
 
   
   

                                                      
(c  ) إذا أراد فراس شراء 

 تذاكر عادية فهل 3الإلكترونية و عدد  للألعاب تذكرة 2عدد      
 ..........................................  يكفي المبلغ الذي معه لذلك       
  

 
 

              A          المتباينة التي تمثيلها البياني كما في الشكل ؟ ما :( 6)تدريب 

           B       

           C            D   
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                    A                                   C             أي من النقاط الآتية تحقق المتباينة السابقة ؟ :( 7)تدريب 

               B                                D                

  

            

 

عابدين حامد./ إعداد أ
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